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2-1 Sei n ∈ N.

(a) Zeigen Sie:
n∑

k=0
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n
k

)
= 2n .

(b) Zeigen Sie:
n∑

k=0

(−1)k
(

n
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)
= 0 .

(c) Zeigen Sie, dass für n ≥ 2:(
2n
n

)
>

4n

n+ 1
.

2-2 Bestimmen Sie für die folgenden komplexen Zahlen den Imaginärteil
und den Realteil:

(a)
1 + i

3− i
; (b)

1

z
; (c)

z − 1

z + 1
;

hier ist z = x+ iy ; x, y ∈ R eine komplexe Zahl.

2-3 Zeigen Sie für alle n ∈ N, dass

2n∑
k=1

(−1)k+1 1

k
=

n∑
k=1

1

n+ k
.

2-4 Sei (an)n∈N eine reelle Zahlenfolge. Beweisen Sie oder widerlegen Sie
durch ein Gegenbeispiel:

(a) Wenn (an)n∈N konvergiert, dann konvergiert auch (|an|)n∈N .

(b) Wenn (|an|)n∈N konvergiert, dann konvergiert auch (an)n∈N.
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